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ÚRAD PRE REGULÁCIU SIEŤOVÝCH ODVETVÍ 
Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27 

 

 

 

R O Z H O D N U T I E 
 

 

Číslo: 0103/2013/K - ZK             Bratislava  20. 12. 2013 

Č. sp.: 9966-2013-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, ako vecne príslušný správny orgán podľa 
§ 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
odvetviach, týmto podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 
poriadok) v znení neskorších predpisov 
 
 

zastavuje 
 
 
 

správne konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona  
č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach voči účastníkovi konania JMB, s.r.o., Jesenského 
25, 036 01 Martin, IČO: 36 008 877.  

 

 

Odôvodnenie: 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly, (ďalej len „úrad”) oznámil listom  
č. 35317/2013/BA zo dňa 30. 10. 2013 spoločnosti JMB, s.r.o., Jesenského 25, 036 01 Martin,  
IČO: 36 008 877 (ďalej len „JMB, s.r.o.”), ako účastníkovi správneho konania, že dňom doručenia listu 
je podľa § 18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „správny poriadok”) začaté konanie vo veci uloženia pokuty za porušenie povinnosti 
podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach (ďalej len „zákon 
č. 250/2012 Z. z.”). 

Kontrolou plnenia povinností prevádzkovateľov distribučných sústav voči organizátorovi 
krátkodobého trhu s elektrinou, ustanovených v § 22 a v § 32 vyhlášky č. 24/2013 Z. z., ktorou  
sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovaniu 
vnútorného trhu s plynom (ďalej len „vyhláška č. 24/2013 Z. z.”) bolo zistené, že spoločnosť JMB, s.r.o., 
si svoje povinnosti ustanovené v § 22 a v § 32 vyhlášky č. 24/2013 Z. z. voči organizátorovi 
krátkodobého trhu s elektrinou nesplnila, čím porušila povinnosť ustanovenú v § 29 ods. 1 písm. o) 
zákona č. 250/2012 Z. z. a dopustila sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. af) zákona  
č. 250/2012 Z. z.  

Podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. regulovaný subjekt je okrem ďalších povinností 
ustanovených v tomto zákone povinný dodržiavať pravidlá trhu. Podľa § 22 a § 32 vyhlášky č. 24/2013 Z. z. 
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je prevádzkovateľ distribučnej sústavy povinný plniť si ustanovené povinnosti voči organizátorovi 
krátkodobého trhu s elektrinou. 

V priebehu správneho konania sa spoločnosť JMB, s.r.o. vyjadrila listom zo dňa  
05. 11. 2013, v ktorom uviedla, že k podpísaniu potrebnej zmluvy s organizátorom krátkodobého trhu 
s elektrinou došlo dňa 14. 05. 2013, dňa 10. 06. 2013 bol vydaný kvalifikovaný certifikát a dňa  
13. 06. 2013 spoločnosť JMB, s.r.o. zaslala organizátorovi krátkodobého trhu s elektrinou žiadosť 
o založenie používateľského účtu, kvalifikovaný certifikát a žiadosť o vygenerovanie príslušných kódov 
a prefixov. ........... 

Správny orgán v priebehu správneho konania preskúmal a prehodnotil všetky skutočnosti 
uvedené vo vyjadrení spoločnosti JMB, s.r.o., a vo vyjadrení organizátora krátkodobého trhu 
s elektrinou a dospel k záveru, že spoločnosť JMB, s.r.o. sa správneho deliktu podľa § 36 ods. 1  
písm. af) zákona č. 250/2012 Z. z. nedopustila, nakoľko z jej strany bola vyvíjaná dostatočná iniciatíva 
na splnenie si svojich zákonných povinností, v dostatočnom časovom predstihu pred nadobudnutím 
účinnosti uvedených povinností, pričom spoločnosť JMB, s.r.o. po odstránení technických problémov  
už zadáva potrebné dáta do systému ISOM.  

Po zhodnotení uvedených skutočností má správny orgán za to, že k spáchaniu správneho 
deliktu, tak ako bol právne kvalifikovaný v oznámení o začatí správneho konania, nedošlo, a preto 
rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia, že konanie podľa § 30 ods. 1 písm. h) správneho 
poriadku voči spoločnosti JMB, s.r.o. zastavuje. 

 

 

Poučenie:  

Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku proti rozhodnutiu o zastavení konania sa nemožno 
odvolať. 

 

 

 

Ing. Anna Dobrovodská 

            riaditeľka odboru kontroly 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: JMB, s.r.o., Jesenského 25, 036 01 Martin 

 


